

O mare binefacere este pentru mamă și copil, că în multe cazuri când seacă laptele mamei de timpuriu, ea poate alimenta copilul cu faină de copiii Kufeke, care este ușoară de mistuit, conține cele mai nutritive substanțe pe cari le suportă și stomacul debil al copilului. Copiii se desvoltă bine cu acest aliment »Der Säugling« broșura instructivă se capătă gratis în locurile de vânzare sau la R. Kufeke Viena.

Câte-va cuvinte asupra boalelor secrete.

E trist, — dar în realitate adevărată că în vremea de azi e bătătoare la ochi mulțimea a celor oameni, a căror sânge și sucuri trupești sunt atrofiate și cari în urma ușurii din tinerețe și prin deprinderi rele și-au sdruncinat sistemul nervos și puterea spiritală. E timpul suprem ca acestei stări îngrozitoare să se pună capăt. Trebuie să fie cine-va care să dea tinerimii deslușiri binevoitoare, sincere și amănunțite în tot ce privește viața sexuală, trebuie să fie cine-va cărui a oamenii să-și încredințeze fără teamă, fără șfială și cu încredere rezervele lor secrete. Dar nu e în deajuns însă a destăinui aceste necazuri ori și cui, ci trebuie să ne adresăm unui astfel de medic specialist, conștiințios, care știe să dea a npră vietei sfaturi bune sexuale și știe a ajuta și morburilor ce deja eventual există, atunci apoi va încreta existența boalelor secrete.

De e chemare atât de măreață și pentru a est scop e institutul reunit în toată țara al Dr. PALOCZ, medic de spital, specialist, (Budapesta, VII., Rákóczi-ut 10), unde pe lângă disoreția oea mai strictă primește ori-cine (atât bărbații cât și femeile) deslușiri asupra vietei sexuale, unde sângele și sucurile trupești ale bolnavului se curăță, nervii i-se întăresc, tot organismul i se eliberează de materiile de boală, chinurile sufletești i-se liniștesc.

Fără conturbarea ocupațiilor dîlnice dr. PALOCZ vindecă deja de ani de zile repede și radical cu metoda său proprie de vindecare, chiar și cazurile oele mai neglese, ranele sifilitice, boalele de țevă, băgică, nervi și șira spinării, începăturile de confusie a minții, urmările onaniei și ale sifilisului, erecțiunile de spaimă, slăbirea puterii bărbătești (impotența), vătămuril-, boalele de sânge, de piele și toate boalele o ganelor sexuale femeiești. Pentru femei e salub de așteptare separată și eșire separată. În ceea-ce privește cura, depărtarea nu este pierdută, oăci deoă cine-va, din ori-ce cauză, n'ar putea veni în persoană, atunci cu plăcere i-se va da răspuns amănunțit foarte discret prin scrisoare (în epistolă e de ajuns a se înlătura numai marca de răspuns). Limba română se vorbește perfect. După încheierea curei, epistolele se ard, ori la dorință se retrimite fie-caruia. Institutul se îngrijește și de medicamente speciale. Vizitele se primesc începând dela 10 ore a m. până la 5 ore p. m., (Duminea până la 12 ore a. m.)

Adresa: Dr. PALOCZ, medic de spital pscialist, Budapesta, VII., Rákóczi-ut, 10.

Grand Circus Variete

Claire Laforte

— Inaintea Porții din Strada Vămei. — Cel mai elegant circ aranjat cu tot confortul. Iluminație proprie. Loc pentru 2000 persoane. Orchestră proprie excelentă. Personal artistic de primul rang.

In 27 Mai, Joi

Mare reprezentație de gală.

Din programul bogat, care constă numai din piese remarcabile, sunt de notat cu deosebire

Sensational! Popescu și Dumitrescu.

Cei mai eselenți gimnastici la fus cu renume european. Producțiuni pe 7 fusuri cu salturi mortale, care până acum nu s'au mai văzut. Pe acești artiști extraordinari i-a succes Direcțiunei a-i angaja pentru vre-o câteva reprezentații.

Miss Claire Laforte,

cea mai elegantă gladiatoare de forță. The Princess, cel mai bun muzicant excentric din Ungaria. Mstr Charlini, imitator extraordinar al lui Mephisto etc. etc.

Inceputul reprezentației 8 ore seara.

Deschiderea casei 7 1/2 seara.

Prețul locurilor: Fotol numerotat rândul I. 2 cor., al II-lea rând I k. 60, locul I. 1 cor. 20 b., locul II 1 cor., locul III 60 b., galerie 40 b. Studenții cu legitimație și copii mai mici de 10 ani, au redu-

cere pe locurile de șezut, pe galerie 30 bani. Bilete se capătă și la Victor I. trafica Strada Vămei Nr. 30.

La Tipografia și Librăria

A. MUREȘIANU Brașov.

Se pot procura

Table listing various literary works and their prices, including titles like 'Poesii', 'Teatru', 'Proză', 'Versuri', etc., with authors like Alexandri, Brătescu, Bolintineanu, etc.

Table listing literary works and prices, including titles like 'Florea Marin', 'Poezii', 'Domnița viorică', etc., with authors like Livescu, Lecca, Popp Vasilie, etc.

Table listing literary works and prices, including titles like 'Ilie Marin', 'Soimii', 'Dureri înăbușite', etc., with authors like Petrescu N. Petra, Sudoveanu, etc.

Advertisement for Kufeke baby food, featuring an image of a baby and text describing its benefits for infants.

De vânzare. O prăvălie cu diferite mărfuri, ce să afie la un sat, în loc foarte bun, cu daravere anuală de 20—22000 cor. este imediat de vânzare uin cauza altor între prinderi.

Advertisement for 'Romana' book, describing it as a musical score with lyrics, published by A. Mureșianu in Brașov.

Large advertisement for 'Lauda lui Dumnezeu' book, published by A. Mureșianu, Brașov, highlighting its religious and artistic value.

Table providing train schedules for Brașov, including departure and arrival times for various routes and stations.

NOUL OTEL

„CONTINENTAL“

proprietatea domnului Petru Popovici, situat în strada Castelului, Braşov,

se va deschide peste câteva zile.

Cel mai elegant otel din Braşov.

Patruzeci odăi.

Lumină electrică.

Băi și grădină la dispoziție.

Otelul este arangiat **cu cel mai elegant și modern confort** și e situat în centrul oraşului, aproape de teatru și de aleele oraşului.

167,6—10.

NICOLAE RONCEA,

primul măestru român de apaducte, canalisări, instalații de gaz și telefoane,

BRAŞOV, Pe Tocile Nr. 16,

se recomandă On. public din Braşov pentru ori și ce lucrare de **instalațiuni, canalisări și apaducte, closete, trenajații, pivnițe**, cu deosebire pentru lucrări de canalizare, closete (imblători), conform planului de canalizare și al statutului orășanesc.

In curs de **14 ani** de când lucrez în Braşov ori și ce lucrare mi s'a încredințat am executat spre mulțumirea celor ce m'au onorat cu lucrări în branşa mea.

Antreprize de pompe funebre

E. Tutsek.

Braşov, Strada Porții Nr. 3.

vis-à-vis de Băcânia Stéua Roşie.

Recomandă Onor. public la casuri de morțe, aşedământul său de înmormântare bogat asortat în cari toate obiectele, atât sortele mai de rând, cât și cele mai fine, se pot căpăta **cu prețuri ieftine.**

Comisune și **depon de sicriuri de metal** ce se pot închide hermetic, din prima fabrică din Viena.

Fabricarea proprieă a tuturor **sicriurilor de lemn, de metal și imitațiuni de metal și de lemn de stejaru.**

Depou de **cununi** pentru monumente și plantici cu prețurile cele mai moderate.

Representanță de monumente de **marmură** care funebre proprii cu 2 și cu 4 cai, precum și un **car funebru** vânet, pentru **copii**, precum și cioclii.

Comande întregi se escută **prompt și ieftin**, i au asupra-mi și **transporturi de morți în străinătate.**

La casuri de morțe a se adresa la

E. Tutsek.

44—*

ANUNCIURI

(insertiuni și recl.)

sunt a se adresa subscrișorilor și administrațiunii. în cazul pu-

blicării unui anenciu mai mult se odată se face scădemânt, care creșce cu cât publicarea se face mai de multe-ori.

Admi-istr. „Gazetei Trans.

Institut indigen. Banca de asigurare

„TRANSILVANIA“

din Sibiu

intemeiată la anul 1868

in Sibiu, strada Cisnădiei nr. 5 (edificiile proprii), asigurază în cele mai avantajoase condiții:

contra pericolului de incendiu și esplosiune, edificii de ori-ce fel, mobile, mărfuri, vite, nutrețuri și alte produse economice etc.

asupra vieții omului

in toate combinațiile, capitale pentru casul morții și cu termin fix, asigurări de copii, de studii, de zestre, rente pe viața întreagă etc. etc.

Asigurări populare fără cercetare medicală.

Asigurări pe spese de înmormântare cu solvi ea imediată a capitalului.

Valori asigurate contra incendiului: **95,816.412 cor.**

Capital asigurat asupra vieții: **9,882.454 coroane.**

Dela întemeiere institutul a solvit:

pentru despăg. de incendii **4,484,278-83 c.**, pt. capitale asig. pe viață **4,028,113 12 c.**

Oferte și nformațiuni se pot primi dela: Direcțiunea in Sibiu, strada Cisnădiei nr. 5 etapiul I, curtea I, și prin agenturile principale din Arad, Braşov, Bistrița, Cluj, și Oradea-mare precum și de la subagenții din toate comunele mai mari.

GEORGE BUCĂ.

CROITOR DE BĂRBAȚI,

Braşov, Strada orfanilor Nr. 7.

Recomandă On. public atelierul său de croitorie bărbătească pentru **confecționarea de haine bărbătești** după ultima modă, cum și **uniforme pentru Ștudenți.**

Asemenea se află în prăvălia mea un asortiment bogat **de stofe moderne prima calitate** cu **desemnari moderne.**

Cu o praxă de mai mulți ani in branşa aceasta pe piața Braşovului sunt in stare a satisface cerințelor celor mai pretențioase, atât in croială modernă și lucrare solidă.

Apelând la sprijinul On. public semnez

Cu toată stima

George Bucă.

(141,7—10.)

Primul atelier român de curelărie.

Primul atelier de curelar român

VASILIE MUSCALU

BRAŞOV, Strada nouă, Nr. 7.

Am onoare a recomanda On. Public din Braşov și jur **Atelierul meu de curelărie**

provăzut cu tot felul de **hamuri de lucș și pentru lucru din piele de blanc**, precum și tot felul de curele de incins, d. e. **șerpăre de piele de tot felul: negre, galbine, de covor cu ținte**, care este sub conducerea mea proprie.

Se primesc și **reparaturi** de tot felul, d. e. enfere, geante de călătorie și pungi.

Totodată mai fac cunoscut, că in depozitul meu să află gata: plosci de lemn in orice mărime, îmbrăcate **in curele fine.**

Cu stimă **Vasilie Muscalu.**

PREȚURI MODERATE.

„Gazeta Transilvaniei“ cu numărul a 10 fileri se vinde la zaraful Dumitru Pop, la tutungeria de pe parcul Rudolf, și la Eremias Nepoții.